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三年级数学上册测量练习题命题人一、单选题（注释）1、下列排列正确的是[]A．3千克、102克、102千克、2吨B．2吨、102千克、102克、3千克C．102克、3千克、102千克、2吨D．102克、2吨、102千克、3千克答案、C解析、略...
三年级数学上册测量练习题
命题人
一、单选题（注释）
1、下列排列正确的是[
]
A．3千克、102克、102千克、2吨
B．2吨、102千克、102克、3千克
C．102克、3千克、102千克、2吨
D．102克、2吨、102千克、3千克
答案、C
解析、略
2、两个西瓜重10千克，□个这样的西瓜重1吨。□内应填[
]
A．100B．50C．200D．400
答案、C
解析、略
3、把8000克、4千克、1吨按从大到小的顺序排列为[
]
A．8000克>4千克4千克
C．1吨>8000克>4千克
答案、C
解析、略
4、下面用来表示成年人的体重最合适的是[
]
A．10kgB．6kgC．60kgD．600kg
答案、C
解析、略
4、一车煤约重4吨，20车煤约重[
]
A．8吨B．80吨C．24吨
答案、B
解析、略5、3吨20千克等于
[
]
A．23千克B．230C．3020千克
答案、C
解析、略
6、下面总重量最接近1吨的是[
]
A．10瓶矿泉水B．25名六年级学生C．1000枚1元硬币
答案、B
解析、略
7、一堆煤重8吨40千克，它的25%是
[
]
A．2吨40千克B．2吨10千克C．8吨10千克
答案、B
解析、略
8、在100千克大米、2吨面粉和100克调料中，最轻的是[
]
A．大米B．面粉C．调料
答案、C
解析、略9、1袋水泥重50千克，100袋水泥重[
]
A．5000吨B．50吨C．5吨
答案、C
解析、略
10、如果1个重6千克，那么1个重[
]
A．3千克B．2千克C．5千克
答案、B
解析、略
11、如果1个重6千克，那么1个重[
]A．3千克B．2千克C．5千克
答案、B
解析、略
12、一辆三轮车可以装货1000[
]A．克B．千克C．吨
答案、B
解析、略13、1袋面粉约重[
]A．2500千克B．250千克C．25千克
答案、C
解析、略14、19000千克=[
]A．19吨B．190吨C．1900吨
答案、A
解析、略
15、一块橡皮约重10[
]A．tB．kgC．g
答案、C
解析、略
16、一枝牙膏重150[
]A．千克B．克C．吨
答案、B
解析、略17、5吨的铁和5000千克的棉花比较[
]A．铁重B．棉花重C．同样重
答案、C
解析、略18、7000□=7吨。□内应填[
]A．克B．千克C．千米
答案、B
解析、略19、64千克○640克。○内应填[
]A．>B．<C．=
答案、A
解析、略
10、一袋奶茶的质量是[
]A．500克B．500千克C．5吨
答案、A
解析、略
20、一辆汽车运水泥2吨90千克，是[
]A．2900千克B．2024千克C．2024千克
答案、B
解析、略
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